
JAK HRÁT TUTO HRU:
Zvolte úroveň sázky.
Roztočte kotouče:

Kliknutím na tlačítko Roztočit.
Kliknutím na Mezerník (pouze v pc verzi).
Aktivací zvoleného množství spinů prostřednictvím nabídky Automatické hraní.

Rychlé přehrávání (Fast Play) zvyšuje rychlost kotouče, aby se výsledky otáčení zobrazovaly rychleji, aniž by byly
ovlivněny. Otevřete nastavení a aktivujte/deaktivujte rychlé přehrávání. Některé z těchto možností a nastavení nemusí být k
dispozici ve hře, kterou hrajete. Všechny sázky a výplaty jsou ve měně uživatele.

NASTAVENÍ AUTOMATICKÉ HRY
Zde si můžete vybrat preferované možnosti Automatické hry.

Zjistěte více o možnostech Automatické hry:
Možnosti Automatické hry se liší hru od hry. Vaše hra nemusí obsahovat všechny tyto možnosti. Automatická
hra nemusí být dostupná na některých trzích.
Automatická hra vám umožňuje automaticky hrát určené množství po sobě jdoucích herních kol bez interakce s
hrou.
Automatická hra hraje s poslední hodnotou sázky, kterou jste zvolili nebo s předem nastavenou hodnotou sázky
kasina.
Každá hra má jiná nastavení Automatické hry. Některá nemusí být dostupná ve hře, kterou hrajete.
Množství zbývajících roztočení v automatické hře se zobrazuje ve hře.
Automatický hra se zastaví, když jsou aktivovány Free Spins

Nastavení automatické hry

Počet otáček
Nastavte počet otáček, které chcete hrát.

Zastavit při jakékoli výhře
Zastavte hraní, jakmile vyhrajete roztočení.

Limit jedné výhry
Zastavte hraní, pokud výhra překročí nebo dosáhne vybrané částky.

Limit výhry
Zastavte hraní, pokud naroste váš zůstatek a překoná nebo dorovná vybranou částku.

Limit ztráty
Zastavte hraní, pokud klesne váš zůstatek a propadne se nebo dorovná vybranou částku.

Spuštění Automatické hry:
Klikněte na tlačítko Automatická hra. Tímto otevřete dialogové okno s možnostmi, kde můžete vybrat počet
otáček, které chcete hrát a nastavit možnosti zastavení.
Klikněte na nastavení Automatické hry
Klikněte na Potvrdit pro započatí Automatické hry. Tímto se hraní Automatické hry spustí a bude pokračovat,
dokud neproběhnou nastavené otáčky nebo dokud nekliknete na tlačítko Zastavit
Pro ukončení Automatické hry klikněte na tlačítko Zastavit. Kliknutí/klepnutí na toto tlačítko nemá vliv na
výsledky otáčky.

O HŘE



Mission Coinplete je hra s 6 válci a 5 řadami Cluster, která nabízí Super Avalanche, Wild Blast, Cluster Blast, Cash Gun
Meter, Bandit Heist a Bonus Game.

Teoretická průměrná návratnost hráči (RTP) pro tuto hru je 96.22%.
RTP bylo vypočítáno simulací 3000000000 kol hry.

CLUSTER
Výhra Cluster je dosažena, když je 5 nebo více stejných symbolů spojeno horizontálně nebo vertikálně.
Platí pouze nejvyšší výhra na symbol cluster.
Současné výhry s různými symboly cluster se sčítají.
Více cluster stejného symbolu, které nejsou vedle sebe, se vyplácí jako samostatné cluster.
Výherní kombinace a výplaty se řídí podle Výplatní tabulky.
Výplatní tabulka odráží aktuální konfiguraci sázky a mění se v souladu s odpovídající sázkou.
Všechny sázky a výplaty jsou ve vaší měně.

SPECIÁLNÍ SYMBOLY
Po výherní Cluster se čtverec za výherními symboly zvýrazní jako Zlatý čtverec.

Symbol Wild se může objevit na všech válcích v základní hře a Bonus Game.
Symbol Wild nahrazuje všechny běžné symboly pro vyhodnocení výhry Cluster.

Žlutý symbol TNT se může objevit na všech válcích v základní hře a Bonus Game.
Žlutý symbol TNT aktivuje funkci Wild Blast.
Žlutý symbol TNT je scatter symbol.

Červený symbol TNT se může objevit na všech válcích v základní hře a Bonus Game.
Červený symbol TNT aktivuje funkci Cluster Blast.
Červený symbol TNT je scatter symbol.

Symbol Bandita se může objevit na všech válcích v základní hře a Bonus Game.
Na jedno otočení může přistát maximálně jeden symbol Bandita.
Symbol Bandita je scatter symbol.

Bonusový symbol se může objevit na všech válcích v základní hře a Bonus Game.
Na válcích se může objevit maximálně 4 bonusové symboly.
Bonusový symbol je scatter symbol.

Symbol mince se může objevit během funkce Bandit Heist a přistát na horním válci během Bonus Game.
Všechny symboly mincí mají peněžní výhry a jsou vypláceny jako násobek odpovídající sázky.
Bronzové mince mají náhodné výhry mezi 0,2x a 2x.
Stříbrné mince mají náhodné výhry větší než 2x a až 20x.
Zlaté mince mají náhodné výhry větší než 20x a až 50x.
Duhové mince mají náhodné výhry větší než 50x a až 500x.
Symbol mince je scatter symbol.

Symbol prasátka se může objevit během funkce Bandit Heist.
Symbol prasátka má náhodnou hodnotu násobitele z x2, x3, x4 a x5.
Když se symbol prasátka aktivuje, násobí všechny mince a symboly kočičího zloděje na sousedních čtvercích.
Symbol prasátka je scatter symbol.

Zlatý symbol prasátka se může objevit během funkce Bandit Heist a přistát na horním válci během Bonus Game.
Zlatý symbol prasátka má náhodnou hodnotu násobitele z x2, x3, x4, x5, x7 a x10.
Když se zlatý symbol prasátka aktivuje, násobí všechny mince a symboly kočičího zloděje na mřížce a horním válci.
Zlatý symbol banky je scatter symbol.



Symbol kočičího zloděje se může objevit během funkce Bandit Heist a přistát na horním válci během Bonus Game.
Symbol kočičího zloděje sbírá hodnoty všech mincí a dalších symbolů kočičího zloděje a ukládá jejich hodnotu.
Symbol kočičího zloděje je scatter symbol.

Symbol peněžní pistole může být uložen v měřiči peněžní pistole v základní hře a může přistát na horním válci během
Bonus Game.
Symbol peněžní pistole je scatter symbol.

SUPER AVALANCHE
Jakékoli běžné a Wild symboly, které jsou součástí Cluster výhry, se vyplatí a zmizí.
Kdykoli dojde k Cluster výhře, všechny ostatní běžné symboly stejného typu, které nebyly součástí výherní Cluster, jsou
také odstraněny z mřížky.
Nové symboly pak padají dolů, aby vyplnily prázdná místa, čímž vytvářejí další příležitosti k výhře.
Super Avalanche pokračuje, dokud není žádná nová Cluster výhra.

WILD BLAST
Žlutý symbol TNT na válcích aktivuje funkci Wild Blast.
Žlutý symbol TNT umístí symboly Wild na náhodné pozice.
Žlutý symbol TNT se změní na symbol Wild.

CLUSTER BLAST
Symbol Červené TNT na válcích aktivuje funkci Cluster Blast.
Symbol Červené TNT vybere náhodné pozice, které tvoří Cluster připojený k Červenému TNT.
Všechny vybrané pozice a symbol Červené TNT se promění v jeden náhodný běžně platící symbol.

MĚŘIČ PENĚŽNÍ PISTOLE
Pokud se symbol Bandity objeví bez jakýchkoli Zlatých čtverců, jedna Peněžní pistole se přidá do Měřiče peněžní pistole
(maximálně 5).
Když je Bandit Heist aktivován, všechny symboly Peněžní pistole v Měřiče peněžní pistole se aktivují jeden po druhém.
Každá Peněžní pistole se aktivuje dvakrát. Při každé aktivaci náhodně vybere jeden odhalený symbol Mince a zdvojnásobí
jeho hodnotu výhry.
Po dvou aktivacích je Peněžní pistole odstraněna z Měřiče.
Měřič peněžní pistole je trvalý mezi herními koly a napříč všemi úrovněmi sázek.

BANDIT HEIST
Pokud se na válcích objeví Zlaté čtverce a symbol Bandity, aktivuje se funkce Bandit Heist na konci Super Avalanche.
Všechny Zlaté čtverce odhalí buď Bronzové, Stříbrné nebo Zlaté mince a mají šanci ukázat symboly Prasátko, Zlaté
prasátko nebo Kočičí lupič.
Po odhalení se nejprve aktivují všechny Peněžní zbraně uložené v Peněžním zbraňovém měřiči.
Symboly Prasátko a Zlaté prasátko se pak aktivují postupně, zleva doprava a shora dolů.
Po aktivaci všech Prasátek se aktivují symboly Kočičího lupiče.
Jakmile se aktivují všechny Kočičí lupiči, všechny zbývající Zlaté čtverce odhalí nové symboly a proces se opakuje, dokud
se neobjeví žádný nový symbol Kočičího lupiče.
Na konci otočení se všechny mince a symboly Kočičího lupiče sečtou a vynásobí odpovídající sázkou, aby se určila konečná
výhra.

BONUS GAME



4 bonusové symboly, které se objeví na válcích v základní hře, aktivují Bonus Game.
Je uděleno 12 počátečních spinů.
Během Bonus Game se nad hlavními válci objeví horní válec s 5 dodatečnými pozicemi. Zpočátku jsou odemčeny 2 pozice
horního válce.
Za každé 2 bonusové symboly nasbírané v Bonus Game se odemkne 1 další pozice horního válce a jsou uděleny 2 dodatečné
spiny.
Jakmile je pozice horního válce odemčena, zůstává otevřená po zbytek Bonus Game
Maximálně lze odemknout 3 dodatečné pozice a udělit až 6 dodatečných spinů.
Když se funkce Bandit Heist aktivuje během Bonus Game, všechny odemčené pozice horního válce jsou také aktivovány.
Aktivované pozice horního válce se točí a mohou přistát buď na bronzových, stříbrných, zlatých nebo duhových mincích, a
mají šanci přistát na symbolech Prasátko, Zlaté prasátko nebo Kočičí lupič.
Symboly Zlaté prasátko a Kočičí lupič interagují s aktivovanými pozicemi horního válce stejným způsobem jako se symboly
na hlavních válcích.
Pokud symbol Kočičí lupič přistane na aktivované pozici horního válce, chová se stejně jako na hlavních válcích.
Po aktivaci symbolu Kočičí lupič se všechny odemčené pozice horního válce znovu roztočí, aby přistály nové symboly.

PERSISTENTNÍ STAV
Měřič Cash Gun je perzistentní mezi koly, napříč všemi úrovněmi sázek.
Pravděpodobnost aktivace určitých herních událostí se může během hry měnit.
Jak se měřič Cash Gun zvyšuje, šance na aktivaci funkce Bandit Heist se sníží.

SCATTER BOOST SÁZKOVÝ REŽIM
Aktivace Scatter Boost sázkového režimu zvyšuje šance na spuštění Bonus Game faktorem 3.01.
Aktivace Scatter Boost sázkového režimu zvyšuje celkovou sázku o 0,5x odpovídající sázky.
Teoretické RTP (návratnost pro hráče) pro Scatter Boost sázkový režim je 96.15%.
RTP bylo vypočítáno simulací 3000000000 herních kol.

KOUPIT BANDIT HEIST
Koupě Bandita Heist bude stát 25x odpovídající sázku a zahájí kolo s garantovanou aktivací Bandit Heist s náhodným
množstvím Cash Gun.
Koupě Bandit Heist lze provést pouze v základní hře.
Teoretické RTP (návratnost pro hráče) pro koupi Bandit Heist je 96.41%.
RTP bylo vypočítáno simulací 100000000 kol hry.
Výplata je založena na odpovídající hodnotě sázky.
Možnost koupě Bandit Heist je deaktivována, když je aktivován režim sázky Scatter Boost.
Koupě Bandit Heist neovlivňuje trvalý stav.

KOUPIT BONUS GAME
Koupě Bonus Game bude stát 75x odpovídající sázku a zahájí kolo s garantovanou aktivací Bonus Game.
Koupě Bonus Game lze provést pouze v základní hře.
Teoretické RTP (návratnost pro hráče) pro koupi Bonus Game je 96.15%.
RTP bylo vypočítáno simulací 100000000 kol hry.
Výplata je založena na odpovídající hodnotě sázky.
Možnost koupě Bonus Game je deaktivována, když je aktivován režim sázky Scatter Boost.

DALŠÍ INFORMACE
Porucha ruší všechny výplaty a hry.
V souladu s poctivými herními postupy je výsledek každé hry zcela nezávislý.
Šance na získání určitého výsledku jsou na začátku každé hry vždy stejné.



Převládá anglická verze herních pravidel.

Nedokončené hry budou automaticky vyřešeny po 24 hodinách. Jakékoli výhry z automatického vyřešení budou připsány na
hráčův účet.


